

惠工年货大集火热布展中 这个周末，市工人文化宫广场见！



本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 摄影报道)连日来,烟台市“海洋大集”新春季系列活动暨惠工年货大集正在火热布展。1月2日上午,记者走进烟台市工人文化宫广场提前探展,看到一排排印有“惠工年货大集”的红色展棚已经基本搭建完成,中国年喜庆浓郁的氛围感扑面而来。现场工作人员正在进行主舞台搭建和桌椅摆放等工作,为大集开市做最后的准备。

“我们在现场设置了近200个展位,展区汇聚烟台本地特产、工友创业园优品、非遗国潮文创产品、鲜花年货等500种以上人气商品,让广大市民职工热热闹闹赶大集、过大年。”烟台市总工会相关负责人告诉记者,惠工年货大集吸引近200个商家参展,包括龙大肉食、喜旺食品、鲅鱼水饺、牟氏香肠、张裕酒水、百纳礼盒、巧媳妇面食等在内的“硬年货”,都将在大集现场亮相。参展的优质商家还将有机会成为烟台市总工会“齐鲁工惠”APP·烟台站的合作商家,特色

货品还可入驻“惠工尚品”商城,为百万职工会员提供真诚服务。

烟台人的年夜饭餐桌上少不了喜庆吉祥的胶东花饽饽。禧年花饽饽展区负责人宋书丹对记者说:“我们这次带来的产品所有颜色均来自果蔬汁,天然、健康、美味,老人孩子都爱吃,欢迎大家来订购。”

丰泰佳禾原生稻展区,展商将把东北田间的优质稻米送到烟台百姓的餐桌。“大集上我们所有产品都推出了‘惠工价格’,产品价格低于线上,非常实惠。”展区负责人徐虹介绍,“优质的稻谷源于好环境、好方法、好肥料。我们精选东北平原的优质稻种,产品晶莹剔透、稻香宜人,采用特定的温度和湿度保存,保证了口感和食品安全。”

本地特产是烟台人过年走亲访友的馈赠佳品。烟台市博士达果蔬有限公司展位将带来以烟台苹果为原料制成的苹果脆片、富硒苹果醋饮等健康食品。“我们的苹果脆片绿色天然,以红富士为原料,每20斤

苹果才能换来1斤苹果脆片,不油炸、热量低,保留苹果原来的味道,酸甜酥脆,欢迎大家来现场品尝购买。”展区负责人冯温霞说。

龙口市虹芝生态农业开发有限公司将把松茸冻干、松茸饮、松茸挂面、松茸粉丝等“明星产品”带到惠工年货大集现场,满足广大市民职工对健康养生食品的需求。展区负责人慕蓉告诉记者:“我们的种植基地运用了先进的数字化、现代化操控技术,菌体始终在恒温恒湿环境生长,实现了每季度均可繁殖培育,消除了野生菌体在自然环境下重金属超标的缺点,产品深受消费者欢迎。”

烟台市“海洋大集”新春季系列活动暨惠工年货大集将于1月4日至5日在烟台市工人文化宫广场(芝罘区南大街118号)与广大市民职工见面,届时还将为现场市民职工和齐鲁工惠APP实名认证烟台工会会员派发超多福利,更有精彩演出嗨翻天,更多惊喜等您现场来“解锁”。

凤鸣社区:巧手制作手工包



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区凤鸣社区举办手工包制作活动。

老师为大家讲解了手工包制作的基本步骤与技巧,包括裁剪、组装、装饰等。居民们围坐在一起,一边认真聆听,一边迫不及待地动手操作,现场气氛温馨热烈。

居民王阿姨凭借丰富的手工经验,迅速掌握了制作要领。她制作的手工包款式精美、色彩丰富。大家向其竖起了大拇指。

经过几个小时的努力,一个个独具匠心的手工包做好了。大家纷纷拿着自己的作品合影留念。“收获满满,太有成就感。”周阿姨笑着说。

珠玢东社区:亲子巧做布老虎



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 周雅婷 摄影报道)近日,芝罘区珠玢东社区开展“非遗·布老虎奇遇记”亲子活动。

家长与孩子两两一组,围坐在摆满布料、针线、棉花等材料的桌前。孩子们用稚嫩的小手紧紧

握着针线,小心翼翼地缝合布老虎的身体。家长们则在一旁协助裁剪形状、填充棉花,不时轻声鼓励孩子。

活动现场欢声笑语此起彼伏。当一只只形态各异、萌态十足的布老虎在手中诞生时,孩子们的脸上乐开了花。

楚凤社区:好邻里话家常

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区楚凤社区举办“好邻里 话家常”茶话会。

活动现场气氛融洽,居民们畅所欲言,交流生活中的点点滴滴。“咱们小区是老旧小区,楼道感应灯经常不亮,晚上进出不大方便,能不能换新的?”大家你一言我一语,围绕老旧小区公共设施维护、文化活动开展等方面建言献策。

据了解,楚凤社区通过居民议事平台,就公共设施维护等事

宜充分征求可行性和合理性意见,确定最佳方案,提升社区治理服务水平。



油价今起每升上调6分钱

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)2025年新年伊始,受国际原油均价整体走高影响,近两个月未调整的油价开始上调。从今天起,每升车用燃油零售价上调6分钱。按照当前调价幅度,以油箱容量50L的普通私家车计算,加满一箱油将多支出3元左右。

记者昨晚从烟台中石化、中石油等燃油零售企业获悉,自2025年1月3日零时起,汽、柴油零售价:92#汽油7.46元/升、95#汽油8.00元/升、98#汽油8.72元/升、0#车柴7.07元/升、-10#车柴7.47元/升。和2024年11月7日相比,汽、柴油均每升上调6分钱。

金联创成品油分析师王延婷认为,近期原油价格涨幅拉大,进入新一轮计价周期后,变化率将维持正向波动。调价后首个工作日,变化率幅度将在1.8%,对应汽柴油上调幅度80元/吨附近。短期内,原油走势依然维持高位震荡,新一轮零售价上调概率较大,调价窗口期为2025年1月16日。后市来看,短期内国际原油价格仍有反弹空间,变化率将延续正向发展,消息面对后期行情有一定支撑。另外,随着春运临近,市场对于汽油需求持乐观态度,入市补货积极性提升。另外,春

运期间,柴油亦有补货需求,也在一定程度上支撑市场成交。再考虑到,2025年第一批成品油出口配额落地,1月份开始,汽柴油出口基本都恢复常态,对于国内资源供应过剩压力亦有缓解。由此来看,短期内国内汽柴油市场仍有利好提振,价格或小幅反弹。

